11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 13:56:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2011 14:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202430/answer/202431




Be3 ocMoTpa CI0KHO OTIpPefenuTh, 3TO Pa3phIB Y3[eUKH UM HeT. Ec/ii eCcTh BO3MOXKHOCTD, CHefaiTe
Ka4yeCTBeHHOE (HOTO Y3MeYKH U Pa3MECTUTE B CBOEM BOIIPOCE HUXKE, TIPOKOMMEHTUPYIO.



